

ERRATA
PROCESSO DE COMPRAS – EDITAL 373/2022

No Edital 373/2022 para aquisição de Gênero Alimentício, onde se lê os itens abaixo a esquerda, ler-se-á descrição à direita, a saber:

ITEM	DESCRIÇÃO	DESCRIÇÃO CORRETA
1	ARROZ 5KG	ARROZ TIPO 1 5KG
3	AÇUCAR 5KG	AÇUCAR CRISTAL 5KG
8	BISCOITO DE MAISENA 400G	BISCOITO DOCE com no mín. 350g
14	COLORÍFICO 100G	COLORÍFICO com no mín. 50g
19	FARINHA DE TRIGO 5KG	FARINHA DE TRIGO BRANCA 5KG
20	FEIJÃO 1KG	FEIJÃO CARIOCA 1KG
21	FERMENTO BIOLÓGICO (SACHÊ)	FERMENTO BIOLÓGICO (SACHÊ) 10G
22	FERMENTO EM PÓ 250G	FERMENTO EM PÓ 100G
30	MILHO 200G	MILHO 170G
31	MOSTARDA 1KG	MOSTARDA com no mín. 700g
34	REFRESCO EM PÓ 400G	REFRESCO EM PÓ com no mín. 250g (faz 5 litros)